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La colección de pulidos de Cifre Cerámica une lo mejor 
de nuestras colecciones de porcelánico con un acabado 
único, brillante, capaz de seducir y de sorprender a 
cualquiera que se cruce con su magia. Aporta decisión, 
rotundidad y personalidad, es una colección llena de 
matices, de estilo y de efectos sorprendentes. 

La colección de pulidos llega en los formatos más grandes 
porque es una colección que no se conforma con estar 
en un segundo plano: los pulidos siempre juegan a ganar. 

El mármol no es la única piel que adoptan nuestros 
pulidos. La colección va mucho más allá y se atreve a 
aportar brillo a otras texturas de piedra, a cementos, a 
superficies prácticamente monocromáticas: todas ganan 
con ese plus de brillo y de exclusividad que acompaña a 
las diferentes series de nuestra colección de pulidos. 

Pero los grandes formatos llegan acompañados de 
decorados, de piezas especiales que incrementan esa 
infinita sensación de elegancia y de espacio continuo. 
Los mosaicos, cuadrados y en forma hexagonal, son el 
complemento perfecto para la brillante sobriedad de 
nuestros pulidos.

Cifre Cerámica’s polished tile  collection combines the best of 
our porcelain collections with a unique, shiny finish, capable 
of seducing and surprising anyone who comes across its 
magic. It brings decision, rotundity and personality, it is 
a collection full of nuances, style and surprising effects.  

The polished collection comes in the largest formats 
because it is a collection that it is not meant to be 
in the background: the polished always play to win.  

Marble is not the only look our polishes adopt. The collection 
goes much further and dares to add shine to other stone 
textures, cements and monochromatic surfaces: they all 
win with that extra shine and exclusivity that accompanies 
the different series of our polished collection.  

But large formats are accompanied by decorations, special 
pieces that increase the infinite sensation of elegance and 
continuous space. The square and hexagonal mosaics, are 
the perfect complement for the brilliant sobriety of our 
polishes.
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BIANCO CARRARA 8
PIETRA 36
SOBER 40

POR FORMATO | BY FORMAT

60X120 | 24”X48”

80X160 | 31”X63”

CÓDIGOS QR QR CODES
Siempre con la vista puesta en la evolución y el crecimiento 
de nuestras colecciones, en la información de estas aparece 
un código QR, el cual les permitirá acceder a todos los datos 
actualizados de cada serie en nuestra web, en todo momento.

Para ello debe de descargarse, tanto de la App Store (Iphone 
o Ipad) o como de la Play Store (Android) de un programa de 
lectura de códigos Qr. Hay una gran variedad y muchos son 
gratuitos, con ellos podrá escanear estos códigos y accederá 
directamente a cada serie en nuestra web, donde podrá ver si 
hay alguna actualización en las series.

También podrá acceder a algunos videos de Cifre Cerámica.

Always with an eye on the evolution and growth of our 
collections, in the information of these appears a QR 
code, which will allow you to access all the updated 
data of each series on our website, at all times. 
 
To do so, it must be downloaded both from the App Store (Iphone 
or iPad) or from the Play Store (Android) of a Qr code reading 
program. There is a great variety and many are free, with them 
you can scan these codes and access directly to each series on 
our website, where you can see if there is any update in the series. 

You can also access some videos of Cifre Cerámica
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SIMBOLOGÍA | KEY TO SIMBOLS

TIPOLOGÍA DE PRODUCTO | PRODUCT TYPOLOGY

Porcelánico 
Porcelain tile 
Grès cérame

PRCL
WHITE

Pasta blanca
White body tiles
Pâte blanche

BODY

Masa coloreada
Coloured body
Coloré dans la masse

COLOURED
BODY

COLOCACIÓN | PLACEMENT ACABADOS | FINISHINGS

Pavimento
Floor tile
Pavêment de sol

FLOOR

FLOOR

W
AL

L

Polivalente
Wall & floor tile
Polyvalent

Revestimiento
Wall tile
Revêtement

WALL

Pulido
Polished
Poli

CARACTERÍSTICAS ADICIONALES | ADDITIONAL CHARACTERISTICS

Recom. Sistema de nivelación
Recom. Levelling system
Syst. de nivellement a recommandé

Destonificación
Shade Variation
Dénuancé

UNIFORME
UNIFORM

V1
LIGERA
SLIGHT

V2
MODERADA
MODERATE

V3
CONSIDERABLE
SUBSTANTIAL

V4

Grupo abosorción agua
Water absortion group
Groupe d’absorption d’eau

BIa
E ≤ 0.5%

BII
3% < E ≤ 6%

BIIa
3% < E ≤ 6%

BIII
E > 10%

BIb
0.5% < E ≤ 3%

Tecnología Inkjet
Inkjet technology
Inkjet technology

INKJET
TECHNOLOGY

Junta recomendada
Suggested joint
Joint recomandé

2 MM

Rectificado
Rectified
Rectifié

RECTIFIED

Mosaico enmallado 
Mesh-mounted mosaic
Mosaïque sur filet

MESH
VARIACIONES

CHANGES

3

Número de variaciones
Changes number
Numéros de variantes

LISTADO EMBALAJES | PACKING LIST

60X120 RECT.+PULD. PORCELÁNICO 16 1,44 2 PZ 29.23 KG 35 1030 KG 50,4 
60X120 RECT.+PULD. PORCELÁNICO 19,913 1,44 2 PZ 39.76 KG 21 855 KG 30,24
80X160 RECT.+PULD. PORCELÁNICO 31,57 1,28 1 PZ 28.06 KG 35 995 KG 44,8 

FORMATO CATEGORIA PESO PIEZA M2 CAJA PIEZAS CAJA PESO CAJA CAJAS PALLET KG PALLET M2 PALLET
FORMAT CATEGORY WEIGHT PIECE M2 BOX PIECES BOX WEIGHT BOX BOX PALLET KG PALLET  M2 PALLET

El contenido de este listado de embalajes es de carácter 
orientativo, los contenidos de los embalajes pueden variar. 
Por favor consulte con nuestros comerciales para su 
relación exacta.

The content of this packaging list is for guidance only, the 
contents of the packaging may vary. Please consult our 
sales representatives for an exact list.

Los espesores de los diferentes formatos pueden variar 
dependiendo de la antigüedad de la partida de producción.

The thickness of the different formats may vary depending 
on the age of the production batch.
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60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
10 mm.

G.177
30x30 / 12”x12”

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Amazon

MESH

30x30 / 12”x12”

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Amazon

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

También disponible en otros formatos
Also available in other formats: 
120x260 · 48”x102” |  Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
120X120 · 48”X48” | Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY INKJET

TECHNOLOGY
RECTIFIED

BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

12
LIGERA
SLIGHT

V2

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

Amazon

PRODUCTOS | PRODUCTS
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30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Bianco Carrara

MESH

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Mosaico | Mosaic

SP2043
Mosaico Bianco Carrara

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

80x160
31”x63”
Espesor | Thickness
9 mm.

G.188

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY INKJET

TECHNOLOGY
RECTIFIED

BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

4
LIGERA
SLIGHT

V2

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

Bianco Carrara

PRODUCTOS | PRODUCTS
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BLACK GOLDEN
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2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY INKJET

TECHNOLOGY
RECTIFIED

BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

12
LIGERA
SLIGHT

V2

Black Golden

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
9 mm.

G.175
30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Black Golden

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Black Golden

MESH

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

También disponible en otros formatos
Also available in other formats: 
120x260 · 48”x102” |  Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
120X120 · 48”X48” | Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
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CALACATTA
SERIE
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30x30 / 12”x12”

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Calacatta Pulido

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

30x30 / 12”x12”

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Calacatta Pulido

MESH

Calacatta Pulido

2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY INKJET

TECHNOLOGY
RECTIFIED

BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

6
LIGERA
SLIGHT

V2

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
9 mm.

G.177

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS
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DUCALE
SERIE
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LIGERA
SLIGHT

V2BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

12PRCL

2 MM

INKJET
TECHNOLOGY

WHITE
BODY

FLOOR

W
AL

L

RECTIFIED

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Ducale

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Ducale

MESH

Ducale

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
10 mm.

G.177

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

También disponible en otros formatos
Also available in other formats: 
120x260 · 48”x102” |  Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
120X120 · 48”X48” | Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
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SERIE  EGEO
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EGEO
SERIE
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2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY INKJET

TECHNOLOGY
RECTIFIED

BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

10
LIGERA
SLIGHT

V2

IVORY

PEARL

CREAM

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Egeo

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Egeo

MESH

Egeo Ivory
Egeo Cream
Egeo Pearl

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
10 mm.

G.177

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

También disponible en otros formatos
Also available in other formats: 
120x260 · 48”x102” |  Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
120X120 · 48”X48” | Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
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SERIE  EVER
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EVER
SERIE
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WHITE

PEARL

CREAM

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

Ever White Pulido
Ever Pearl Pulido
Ever Cream Pulido

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
10 mm.

G.177

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

LIGERA
SLIGHT

V2BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

6PRCL

2 MM

INKJET
TECHNOLOGY

FLOOR

W
AL

L

RECTIFIED

57x26 / 22”x4”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Muro | Muro

SP2050
Muro Ever Pulido

MESH

También disponible en otros formatos
Also available in other formats: 
60x120 24”x48” |  Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
60x60 · 24”x24” |  Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
30x90 · 12”x36” | Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
20x60 · 8”x24” | Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue

WHITE
BODY
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GLAC IAR PUL IDO
SERIE
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2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY

RECTIFIED
BIa

E ≤ 0.5%
VARIACIONES

CHANGES

1
UNIFORME
UNIFORM

V1

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
9 mm.

G.177

FORMATOS | SIZES

Glaciar Pulido

PRODUCTOS | PRODUCTS

También disponible en otros formatos
Also available in other formats: 
120x260 · 48”x102” (mate · matte) |  Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
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LOTUS BLACK
SERIE
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30x30 / 12”x12”

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Lotus Black

MESH

30x30 / 12”x12”

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Lotus Black

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL INKJET
TECHNOLOGY

RECTIFIED
BIa

E ≤ 0.5%
VARIACIONES

CHANGES

6
LIGERA
SLIGHT

V2

Lotus Black

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
9 mm.

G.177

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

COLOURED
BODY
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MARQUINA
SERIE
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MESH

30x30 / 12”x12”

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Marquina

30x30 / 12”x12”

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Marquina

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

Marquina

2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL INKJET
TECHNOLOGY

RECTIFIED
BIa

E ≤ 0.5%
VARIACIONES

CHANGES

12
LIGERA
SLIGHT

V2

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
9 mm.

G.177

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

También disponible en otros formatos
Also available in other formats: 
120x260 · 48”x102” |  Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue
120X120 · 48”X48” | Catálogo Porcelánicos · Porcelain Catalogue

COLOURED
BODY
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ONICE
SERIE
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2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY INKJET

TECHNOLOGY
RECTIFIED

BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

15
MODERADA
MODERATE

V3

30x30 / 12”x12”

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Onice Silver

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

30x30 / 12”x12”

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Onice Silver

MESH

Onice Silver

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
12 mm.

G.175

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS
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OR ION
SERIE
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2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY INKJET

TECHNOLOGY
RECTIFIED

BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

6

30x30 / 12”x12”

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Orion

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

30x30 / 12”x12”

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Orion

MESH

Orion

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
9 mm.

G.177

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

LIGERA
SLIGHT

V2
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PAONAZZO
SERIE
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30x30 / 12”x12”

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Paonazzo

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

30x30 / 12”x12”

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Paonazzo

MESH

Paonazzo

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
11.2 mm.

G.175

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY INKJET

TECHNOLOGY
RECTIFIED

BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

16
LIGERA
SLIGHT

V2
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SERIE  P IETRA
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P IETRA
SERIE
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Pietra Beige
Pietra Grey
Pietra Dark

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Hexágono | Hexágono

SP2055
Hexágono Pietra

MESH

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Mosaico | Mosaic

SP2043
Mosaico Pietra

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

80x160
31”x63”
Espesor | Thickness
9 mm.

G.188

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

BEIGE

GREY

DARK

PRCL

FLOOR

W
AL

L

2 MM
BIa

E ≤ 0.5%

INKJET
TECHNOLOGY LIGERA

SLIGHT

V2
VARIACIONES

CHANGES

6
RECTIFIED

WHITE
BODY
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SOBER
SERIE
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BEIGE

GREY

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Mosaico | Mosaic

SP2043
Mosaico Sober

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

Hexágono | Hexágono

SP2055
Hexágono Sober

MESH

Sober Beige
Sober Grey

PRCL

FLOOR

W
AL

L

2 MM
BIa

E ≤ 0.5%

INKJET
TECHNOLOGY LIGERA

SLIGHT

V2
VARIACIONES

CHANGES

6
RECTIFIED

WHITE
BODY

80x160
31”x63”
Espesor | Thickness
9 mm.

G.188

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS
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STATUARIO
SERIE
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PRCL

FLOOR

W
AL

L

2 MM
BIa

E ≤ 0.5%

INKJET
TECHNOLOGY VARIACIONES

CHANGES

14
RECTIFIED

WHITE
BODY

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

30x30 / 12”x12”

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Statuario Pulido

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

30x30 / 12”x12”

Hexágono | Hexágono

MESH

SP2051
HexágonoStatuario Pulido

MODERADA
MODERATE

V3

Statuario Pulido

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
12 mm.

G.175

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

También disponible en otros formatos: | Also available in other formats:

120x260 · 48”x104” Cat. Porcelánicos · Porcelain Catal.
120x120 · 48”x48” Cat. Porcelánicos · Porcelain Catal.
60x120 · 24”x48”Cat. Porcelánicos · Porcelain Catal.
60x120 · 24”x48” Cat. Porcelánicos · Porcelain Catal.

75x75 · 30”x30” Cat. Porcelánicos · Porcelain Catal.
60x60 · 24”x24” Cat. Porcelánicos · Porcelain Catal.
30x60 · 12”x30”Cat. Porcelánicos · Porcelain Catal.
40x120 · 16”x48” Cat. Porcelánicos · Porcelain Catal.

30x90 · 12”x36” | Cat. Porcelánicos · Porcelain Catal.
25x75 · 10” x30” | Cat. Porcelánicos · Porcelain Catal.
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 STATUARIO LUXE
SERIE
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MESH

30x30 / 12”x12”

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Statuario Luxe

30x30 / 12”x12”

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Statuario Luxe

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

Statuario Luxe

2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY INKJET

TECHNOLOGY
RECTIFIED

BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

14
LIGERA
SLIGHT

V2

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
9 mm.

G.177

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS
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STR IATO OL IMPO
SERIE
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30x30 / 12”x12”

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Striato Olimpo

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

30x30 / 12”x12”

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Striato Olimpo

MESH

Striato Olimpo

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
12 mm.

G.175

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY INKJET

TECHNOLOGY
RECTIFIED

BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

18
LIGERA
SLIGHT

V2
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VERONA BIANCO
SERIE
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30x30 / 12”x12”

Mosaico | Mosaic

SP2041
Mosaico Verona Bianco

5 
x 

5 
/ 

2”
x 

2”

MESH

30x30 / 12”x12”

Hexágono | Hexágono

SP2051
Hexágono Verona Bianco

MESH

Verona Bianco

60x120
24”x48”
Espesor | Thickness
9 mm.

G.177

COLORES & TEXTURA | COLORS & TEXTURE
Ejemplo variaciones |  Graphic design variation

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

· Mantente actualizado...
· Keep Up To Date..
· Actualisez Vous....

PIEZAS ESPECIALES | SPECIAL PIECESFORMATOS | SIZES

PRODUCTOS | PRODUCTS

2 MMFLOOR

W
AL

L

PRCL WHITE
BODY INKJET

TECHNOLOGY
RECTIFIED

BIa
E ≤ 0.5%

VARIACIONES
CHANGES

6
LIGERA
SLIGHT

V2
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ESPECIFICACIONES GENERALES
GENERAL SPECIFICATIONS
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Nuestra fuerza está asentada sobre una amplia gama 
de productos, en los que la innovación constante, la 
tecnología y el diseño  son nuestras principales bazas, 
para así obtener un producto de alta gama, fresco y 
moderno, para dar solución a las exigencias constructivas 
de la arquitectura contemporánea.

Con más de 35 años de experiencia, CIFRE CERAMICA está 
presente en más de 100 países. 

Para dar cobertura a todo ello, contamos con un equipo 
humano altamente cualificado, cuyo principal objetivo 
es dar un trato exclusivo y personalizado a cada uno de 
nuestros clientes.

No nos olvidamos de que nuestra fuerza son nuestros 
clientes y trabajamos con los mejores , los cuales han ido 
creciendo junto a nosotros.

Our strength is based on a wide range of products, in which 
constant innovation, technology, and design are our main 
assets, in order to obtain a top-of-the-range, fresh and 
modern product that meets the construction requirements 
of contemporary architecture.

With more than 35 years of experience, CIFRE CERAMICA is 
present in over 100 countries. 

In order to cover all this, we have a highly qualified 
team, whose main objective is to provide exclusive and 
personalized treatment to each of our customers.

We do not forget that our strength is our customers and 
we work with the best, who have been growing with us.

DISPONEMOS DE LOS CERTIFICADOS DE CALIDAD 
EN-ISO 9001 : 2015

WE HAVE THE QUALITY CERTIFICATES 
EN-ISO 9001 : 2015

35
2019

1años
de experiencía.

Un GRAN equipo
a su servicio Objetivo

Years
of experience

A GREAT team
for your service

Target
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ESPECIFICACIONES GENERALES
GENERAL SPECIFICATIONS

Todos nuestros productos cumplen con los estándares de 
calidad más exigentes. Hemos creado unas baldosas cerámicas 
de gran durabilidad, dureza y resistencia. Para asegurar su vida 
útil es necesario seguir las recomendaciones de manipulación, 
colocación y mantenimiento, así como contar con materiales de 
calidad y profesionales acreditados en la instalación cerámica. 

En estas páginas puedes encontrar información técnica y 
de instalación sobre nuestros productos. Te recomendamos 
seguir las instrucciones proporcionadas por los fabricantes de 
materiales de obra adquiridos. Para resolver cualquier duda 
sobre la instalación de nuestros productos, puedes ponerte en 
contacto con la oficina técnica de Cifre Cerámica.

All our products comply with the most demanding quality 
standards. We have created ceramic tiles with high durability, 
hardness, and resistance. To ensure their endurance, it is 
necessary to follow the recommendations for handling, installing, 
and maintaining, as well as having quality materials and 
professionals accredited in installation of ceramics. 

In these pages, you can find technical and installation 
information about our products. We recommend that you follow 
the instructions provided by the manufacturers of the purchased 
building materials. For any questions about the installation of 
our products, you can get in touch with Cifre Ceramica technical 
office.

CARACTERÍSTICAS 
FÍSICAS  
PHYSICAL 
FEATURE
NORMA: 
UNE-EN 
ISO - 10545-2
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CARACTERÍSTICAS FÍSICAS | PHYSICAL FEATURES

Medida de longitud y anchura
Length and width

Medida del grosor
Thickness

Medida de la rectitud de los lados
Measurement of side straightness

Medida de la ortogonalidad
Squareness

Medida de la planitud de la superficie
Measurement of flatness

Desviación respecto medida de fabricación: ±0.6%
Deviation from production measure:

Desviación respecto medida de fabricación: ±5%
Deviation from production measure:

Desviación respecto medida de fabricación: ±0.5%
Deviation from production measure:

Desviación respecto medida de fabricación: ±0.5%
Deviation from production measure:

Desviación respecto medida de fabricación: ±0.5%
Deviation from production measure:

Cumple la norma
Complies with the standars
Cumple la norma
Complies with the standars
Cumple la norma
Complies with the standars
Cumple la norma
Complies with the standars
Cumple la norma
Complies with the standars

Norma: UNE-EN-ISO 10545-2

Bla = E ≤ 0.5% | UNE EN 14411:2016 - ANEXO GNorma: UNE-EN-ISO 10545-3
Aborcion de agua
Water Absortion

CARACTERÍSTICAS QUÍMICAS | CHEMICAL FEATURES

PORCELÁNICOS PORCELAIN TILES
Uso interior y exterior  indoor and outdoor use

Norma: UNE-EN-ISO 10545-4
Módulo de rotura
Modulus of rupture ≥35 N/mm2

Cumple la norma
Complies with the standars

Norma: UNE-EN-ISO 10545-4
Fuerza de rotura (N)
Breaking strenght (N) ≥ 1300 N

Cumple la norma
Complies with the standars

Norma: UNE-EN-ISO 10545-9 Resistencía choque termico
Thermal shock resistance

Exigido  
Required

Cumple la norma
Complies with the standars

Norma: UNE-EN-ISO 10545-11 Resistencia al cuarteo
Cracking resistance

Exigido  
Required

Cumple la norma
Complies with the standars

Norma: UNE-EN-ISO 10545-12
Resistencia a la helada
Frost resistance

Exigido  
Required

Cumple la norma
Complies with the standars

Norma: UNE-EN-ISO 10545-13 Valor declarado
Declared value

GB min
Minimum GB

Resistencia a los ácidos y bases
Resistance against acids and bases

Resistencia a los productos de 
limpieza y reactivos de piscina. 
Household detergents and 
additives for swimmings-pools

Cumple la norma
Complies with the standars

Norma: UNE-EN-ISO-10545-14
Resistencia a las manchas
Resistance to staining

Min. 3
Cumple la norma
Complies with the standars

ENSAYO | TEST VALOR MEDIO | AVERAGE VALUEVALOR PRESCRITO EN NORMA | VALUE REQUIRED

ENSAYO | TEST VALOR MEDIO | AVERAGE VALUEVALOR PRESCRITO EN NORMA | VALUE REQUIRED

Norma: UNE-EN-ISO 10545-7 Resistencia a la abrasión (PEI)
Resistance to abrasion (PEI)

Valor declarado
Declared Value

Según modelo.
According to model
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Video Sistema de nivelación Cifre Cerámica.
Lee el qr y te mostrará nuestro video explicativa del sistema de nivelación.

Video Sistema de nivelación CIfre Cerámica.
Read the qr and it will show you our video explaining the levelling system.

ESPECIFICACIONES GENERALES
GENERAL SPECIFICATIONS

qr code
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APLICACIONES Y CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES
• Recomendable en formatos a partir de 60x60 cm.
•  Imprescindible en cerámica rectificada, porcelánicos, 
recubrimientos y grandes formatos.

• Asegura la planeidad entre baldosas y reduce los tiempos de 
colocación.

• Evita movimientos entre piezas, debidas al fraguado del 
mortero.

•  Junta mínima de un 1 milímetro. (Disponibles para 1, 2 y 3 mm) 
Compatibles con crucetas.

•  Pasos a seguir en el sistema de nivelación (link al 
YouTube en el código QR)

APPLICATIONS AND MAIN FEATURES
• Recommended in formats from 60x60 cm | 24”x24”
•  Indispensable in rectified ceramic, porcelain, cladding and large 
formats.

• Flatness between tiles is guaranteed and laying time reduced.
• Avoid movements between the tiles due to the mortar setting.
•  Minimum 1 mm joint space (available 1, 2 and 3 mm) Compatible 
with tile spacers.

• Levelling system step by step. (YouTube link at QR code).

SISTEMA DE NIVELACIÓN

El sistema de nivelación asegura la planeidad entre baldosas; 
evitando los movimientos durante el fraguado del mortero. Con 
ello, reduciremos los tiempos de colocación de la cerámica; 
consiguiendo un acabado perfecto y sin escalones.
Una herramienta rápida y 100 % efectiva.

LEVELLING SYSTEM

Levelling system ensures flatness between tiles avoiding movements 
during the mortar setting. This reduces the time for the ceramic 
laying obtaining a perfect lippage-free finish. 
A fast and 100 %  effective tool.

PASOS A SEGUIR
1   Primero debemos ajustar la herramienta en la escala, según 

el espesor de la cerámica.
2   Introduciremos los calzos y continuaremos colocando las 

baldosas adyacentes.
3  Colocar las cuñas en el calzo manualmente.
4  Apretar con un alicate las cuñas para enrasar las piezas.
5   Dejar fraguar el tiempo recomendado por el fabricante del 

cemento cola.
6    Eliminación de los calzos. Golpear el calzo con la maza o el 

pie en el sentido de la junta. No golpear las cuñas.

STEPS TO FOLLOW
1  First, set the tool to the scale according to the ceramic 
thickness.
2  Introduce the crossheads and continue laying the adjacent tiles.
3  Put the wedges in the crosshead manually.
4  Tighten the wedges with the pliers to level the pieces.
5   Allow for setting for the time recommended by the 

manufacturer of the adhesive cement.
6   Remove the crossheads. Hit the crosshead with a rubber mallet 

or with your foot in the direction of the joint. Do not hit the 
wedges.

30x30 cm

60x90 cm

20x120 cm

60x60 cm
3 mm

30 mm
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El contenido de este catálogo está 
protegido por la ley de Propiedad 
Intelectual, Real Decreto Legistlativo 
1/1996. Cualquier reproducción del 
mismo, en parte o en su totalidad, 
sin autorización expresa de CIFRE 
CERAMICA, SL. puede ser sancionada 
conforme el código penal.

CIFRE CERÁMICA SL., se reserva el 
derecho de modificar y/o suprimir 
ciertos modelos, características 
o presentaciones de los modelos 
expuestos en este catálogo, sin previo 
aviso, por exigencias de producción sin 
que se contraiga derecho o perjuicio 
alguno. 
Todas nuestras medidas stándard están 
sujetas a posibles variaciones por 
circunstancias de la producción.
Los ambientes que se muestran en este 
catálogo, son sugerencias decorativas 
de carácter publicitario.
Los colores y/o tonos de las piezas, 
pueden presentar ligeras diferencias 
respecto a las piezas reales. Es 
importante antes de la colocación 
comprobar que las piezas corresponden 
a los modelos y características de 
calidad, tono y calibre solicitados.
Debiéndose utilizar en la instalación real 
las instrucciones de colocación editadas 
por CIFRE CERAMICA.SL.

The content of this catalogue is 
protected by the Intellectual Property 
law, Royal Decree Legislative 1/1996. Any 
reproduction in part or in its entirety, 
without express authorisation of CIFRE 
CERAMICA, SL, can be punishable under 
the penal code.

Due to production constraints, CIFRE 
CERÁMICA SL. reserves the right, without 
prejudice, to modify and/or discontinue 
certain products or features, or 
vary the appearance of products in 
this catalogue, without prior notice.  
Statutory rights are not affected. 
All standard measurements are 
subject to possible variation due to the 
production process.
The illustrations shown in this catalogue 
are representative only and for 
advertising purposes.
The colours and/or shades of items 
shown may differ slightly from the 
actual items. Before installation we 
strongly recommend you ensure all 
items delivered are as required in terms 
of product, quality, colour and calibre.
CIFRE CERAMICA.SL fixing instructions 
must be followed at all times.

Le contenu de ce catalogue est protegé 
par la loi de propiété intellectuelle, royal 
décret législatif 1/ 1996. La reproduction 
d’ une part ou  de la totalité sans 
autoritation de CIFRE CERAMICA peut 
être santioné par le code penal.

CIFRE CERÁMICA SL., se réserve le 
droit de modifier et/ou de supprimer 
certains modèles, caractéristiques 
ou présentations des modèles de 
ce catalogue, sans préavis, pour des 
raisons de production, sans contracter 
aucun droit ou dommage. 
Toutes les mesures standard peuvent 
faire l’objet d’éventuelles variations en 
raison des circonstances de production.
Les ambiances faisant partie de ce 
catalogue sont des propositions de 
décoration de type publicitaire.
Les couleurs et/ou les tons des 
pièces peuvent présenter de légères 
différences par rapport aux pièces 
réelles. Il est important de vérifier avant 
la pose que les pièces correspondent 
aux modèles et aux caractéristiques 
concernant la qualité, le ton et le calibre 
sollicités par le client.
Lors de la pose, les instructions de pose 
publiées par CIFRE CERAMICA SL. doivent 
être respectées.

PROPIEDAD INTELECTUAL | INTELLECTUAL PROPERTY

ENERO 2019 

Ctra. Vila-real - Onda, km 10
12200 Onda - Castellón. Spain

Tel.: +34 964 506 969
Fax: + 34 964 521 593

www.cifreceramica.com
e-mail: cifre@cifreceramica.com




